

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

## БОЛХОВ

## Памяти протоиерея В.Ермакова

Не только православные верующие города Болхова, но и духовные чада протоиеря Василия Ермакова из «северной столицы», где он много лет трудился настоятелем храма Серафима Саровского, приняли участие в вечере его памяти, посвященном приближающемуся 80-летию со дня рождения уроженца и почетного гражданина города Болхова. Духовные и народные песни для участников вечера исполнила заслуженный работник культуры России орловская певица Александра Семенова.

Более 50 лет исполняла пастырское — город, храм, обитель, где вера стала служение отца Василия Ермакова. Он всегда был готов выслушать и поддержать каждого. На его проповеди, наполненные духовной силой, вдохновляющие идти путем Христовых заповедей, приходили сотни людей.

У каждого из нас есть заветное место

Отец Василий Ермаков внес неоце-

ненный вклад в возрождение болховских святынь, по его благословению организован паломнический центр «Болховская старина».

Ермаков очень любил родные места. Он говорил: «На Орловщине по-особому думается, дышится... Это литературный, поэтический край, край удивительной природы, но главное — место православных святынь. Глубинка, провинция — почница. Здесь больше сохранилось доброты, искренности, веры, люди ближе к корням, к природе. Я горжусь своей родиной, своим краем — Орловщиной, потому что многое здесь взрослое добрых святынь людей. И верю, если обратятся болховчане к Богу, изменится и жизнь города».

Соб. инф.

## ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

## Урок памяти

В преддверии знаменательной для верховцев даты

— 66-й годовщины со дня освобождения поселка Верховье от немецко-фашистских захватчиков — для

учащихся 4 «б» класса верховской средней школы № 1 (учитель Е.И. Курепчикова) районная библиотека провела краеведческий урок памяти «Войну великою мы помним».

Работники библиотеки рассказали ребятам о военном положении в поселке в период с 1941 по 1943 годы, зверствах фашистов в период оккупации поселка. Дети узнали о ходе Елецко-Ливенской наступательной операции и ожесточенных боях за освобождение поселка в период с 19 по 27 дека-

бря 1941 года. Особенно школьников заинтересовали исторические факты об участии бронепоезда 54-го отдельного дивизиона бронепоездов в освобождении поселка от захватчиков и о прибытии маршала Г.К. Жукова летом 1943 года на станцию Верховье.

Вниманию ребят также была предложена выставка книг «За край родной», представленная книгами Памяти Орловской области, изданиями «Бессмертный подвиг», информационными подборками «Женское лицо войны», «Они защищали верховский край».

В заключение урока работники библиотеки провели экскурсию «Война в граните» по Верховскому мемориалу Славы.

Л. ЗАМУРУЕВА.

## ДМИТРОВСКИЙ РАЙОН

## Готовятся к Новому году

В минувшую среду на центральной площади города Дмитровска установили 12-метровую красавицу ель, выращенную в питомнике Дмитровского лесничества. Новогодняя елка засверкала разноцветными огнями на радость местной ребятни и взрослым, которые так же, как и дети, в эти дни живут ожиданием любимого праздника.

В новогоднюю ночь возле красочной новогодних утешников, других праздники собираются жители Дмитровска — и стар и млад. Массовые гуляния будут сопровождаться живой музыкой и фейерверком. Праздник продлится до самого утра.

А с сегодняшнего дня в здании центра культуры начинается череда детских

новогодних утешников, других праздников и мероприятий. Запланирован отчетный концерт воспитанников детской школы искусств. Учащиеся младших классов побывают на спектакле «Золушка», подготовленном детским самодеятельным театром, действующим при

для дмитровской детворы пройдет и театрализованное представление, главными действующими лицами которого станут «пираты-проказники».

Не заскучают дмитровцы и на Рождество. В городском центре культуры пройдет праздничный концерт.

Стоит отметить, что кроме традиционных мест отдыха и развлечений, горожане получили возможность отпраздновать Новый год еще и в недавно открывшемся современном кафе «Бистро».

Н. ВИКТОРОВА.

## ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

## Человек дела

О депутате райсовета директоре Залегощенского кирпичного завода В.И. Новикове его избиратели говорят так: человек дела.

Тридцать лет он возглавляет это предприятие. В течение этого времени он — беспрекословный депутат райсовета по Стровскому избирательному участку. Недавно В.И. Новиков был избран председателем райсовета.

Люди обращаются к Владимиру Ивановичу с самыми разными вопросами. И он старается помочь им. По просьбе предпринимателей, например, В.И. Новиков помог решить волновавшие их проблему: организации торговли на рынке. А вот еще пример: на кирпичном заводе создана бригада, которая начала обустраивать детскую площадку на Ямской, чтобы здесь была зона отдыха для детишек — с горками, качелями, каруселями.

— Думаю, настал момент поднимать работу по благоустройству поселка на новый уровень, — говорит председатель

райсовета народных депутатов В.И. Новиков. — Это касается и возведения современных остановочных павильонов, и обустройства цветочных клумб.

Людмила МИРОНОВА.

## Собираются на губернаторскую елку

30 декабря и 5 января в областном драмтеатре им. И.С. Тургенева пройдет традиционная губернаторская елка.

На это главное новогоднее мероприятие поедут и ребята из Залегощенского района. Этой минуты с большим нетерпением ждут Артем Голиков, Анастасия Касьянова, Василий Миронов, Евгений Кудинов и еще 17 ребят. Это лучшие школьники района, дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети-инвалиды.

Соб. инф.

## КРОМСКОЙ РАЙОН

## Первые минуты славы

В минувшем воскресенье Кромах состоялся отборочный тур районного молодёжного конкурса «Минута славы». Конкурс организован районным отделом культуры и РДК и проводится по аналогии с одноимённым телевизионным. За минуту (или несколько) каждый конкурсант должен показать художественный номер.

Представители шестнадцати сёл района и, конечно, Кром показали двадцать один номер. Восемь выступлений было отобрано для участия в финале, который пройдёт третьего января.

В число финалистов вошли сестры-школьницы из Кутафино Таня и Катя Дормидонты с песней «Люди любят»; трое из Кривчиково — Артём Ланин, Андрей Селиванов, Максим Сыромятников — с танцевальной композицией.

Все в стиле «степ-хок» (что-то вроде наше старой добréй чечётки); Андрей Илюхин из Кром, показавший тоже весьма сейчас модную среди молодёжи симпатичную уличную акробатику.

Самые долгие аплодисменты зрителей заслужила семилетняя Ульяна Семёнова из Мокового, которая вместе со своим папой Анатолием Ивановичем исполнила русскую народную песню «Ты воспой в саду, соловейко». По достоин-

ству оценило конкурсное жюри и выступление Кристины Бесединой из районной школы искусств, спевшей современную песню «Метелица» (на музыку орловского композитора Евгения Дербенко).

А участница ПУ-19 Ирина Золотухина, Оля Зуева и Руслан Ибадуллаев, участники театрального объединения «Путь к успеху», что при районном Доме детского творчества, покорили всех органическим жанром: они устроили на сцене быстротечный «Скороговорочный базар», запутали и развеселили публику каскадом скороговорок.

В общем, финал районного конкурса «Минута славы» обещает быть весьма захватывающим.

Юрий ОНОПРИЕНКО.

## КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

## Льготы для работников культуры

В районе восстановлены льготы по оплате за жилье и коммунальные услуги работникам культуры.

Такое решение было принято районным Советом народных депутатов на последнем заседании. Напомним, что льготы работникам культуры были отменены в ноябре 2006 года.

Одни строят, другие воруют

Один из жителей деревни Большие Озёрики Марынинского сельского поселения полгода промышлял кражами материалов с недостроенных домов своих односельчан.

Как сообщили в районном ОВД, с марта по ноябрь 2007

года местный житель 1966 года рождения украл 14 балконных плит с двух строящихся домов в родной деревне. Сотрудники милиции установили подозреваемого.

Профиляктика ради жизни

В районе завершилась акция «Нет наркотикам и СПИДу», которая проходила в рамках реализации целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».

В рамках акции во всех образовательных учреждениях прошли тематические классные часы, встречи с сотрудниками ОВД, беседы с родителями, познавательные игры. Кроме того, со школьниками был проведен конкурс публицистических работ на тему «Молодежь против наркотиков», а также конкурс тематических стенгазет и рисунков.

Сергей САВЕНКОВ.

## ЛИВНЫ

## Почет за труд

Почетного знака «70 лет Орловской области» удостоена работница предприятия ОАО «Ливныасос» Т.Ф. Винникова. Трудовой стаж токаря Винниковой на заводе — 34 года.

Татьяна Федоровна — одна из четырех работников предприятия, получивших высокую награду в администрации области. На завод она пришла работать сразу после окончания Сахзаводской средней школы. Молодую работницу направили на токарный участок в механический цех предприятия. «За годы работы мне пришлось освоить три различных станка, работа за каждым требует пристального внимания и ответственности», — вспоминает Винникова.

Андрей ЗИМАРЕВ.

Полученная награда — далеко не первая среди большого количества всевозможных знаков отличия и дипломов Татьяны Федоровны. В 1986 г. за высокие показатели и добросовестный труд ей вручили орден «Знак Почета». Винниковой присвоено также звание «Ветеран труда ОАО «Ливныасос». Татьяна Федоровна вырастила двух дочерей, а сейчас помогает воспитывать двух внучек.



## БОЛХОВ

## Памяти протоиерея В.Ермакова

Не только православные верующие города Болхова, но и духовные чада протоиеря Василия Ермакова из «северной столицы», где он много лет трудился настоятелем храма Серафима Саровского, приняли участие в вечере его памяти, посвященном приближающемуся 80-летию со дня рождения уроженца и почетного гражданина города Болхова. Духовные и народные песни для участников вечера исполнила заслуженный работник культуры России орловская певица Александра Семенова.

Более 50 лет исполняла пастырское — город, храм, обитель, где вера стала служением отца Василия Ермакова. Он всегда был готов выслушать и поддержать каждого. На его проповеди, наполненные духовной силой, вдохновляющие идти путем Христовых заповедей, приходили сотни людей.

У каждого из нас есть заветное место

Отец Василий Ермаков внес неоце-

ненный вклад в возрождение болховских святынь, по его благословению организован паломнический центр «Болховская старина».

Ермаков очень любил родные места. Он говорил: «На Орловщине по-особому думается, дышится... Это литературный, поэтический край, край удивительной природы, но главное — место православных святынь. Глубинка, провинция — почница. Здесь больше сохранилось доброты, искренности, веры, люди ближе к корням, к природе. Я горжусь своей родиной, своим краем — Орловщиной, потому что многое здесь взрослое добрых святынь людей. И верю, если обратятся болховчане к Богу, изменится и жизнь города».

Соб. инф.

## БОЛХОВСКИЙ РАЙОН

## К новогодним праздникам

Вопросы готовности служб города и района к новогодним праздникам были обсуждены на днях на совещании при главе Болховской районной администрации.

По информации заместителя главы 3.В. Никитенко, утвержденный план мероприятий по подготовке и проведению новогодних и рождественских гуляний проходит на центральной городской пло-

щади. Городская администрация планирует украсить праздничными гирляндами все мосты через реку Нургя. А в традиционном конкурсе на лучшее праздничное оформление зданий и прилегаю-

щих территорий теперь участвуют не только торговые предприятия, но и учебные заведения, другие предприятия и организации.

Особое внимание на совещании уделяно вопросам противопожарной безопасности при проведении утренников и праздничных вечеров.

Участники совещания также подвели итоги декады инвалидов в районе, были затронуты и вопросы обеспечения своевременной выдачи заработной платы, необходимости нового пополнения средствами фонда «Милосердие».

Соб. инф.

## ГЛАЗУНОВСКИЙ РАЙОН

## КВНщики ударили юмором по наркотикам

Команды пяти школ — Богородской, Глазуновской, Гремячевской, Красносльской и Тагинской приняли участие в районном этапе конкурса команд КВН, который назывался «Мы — дети новой эры».

Конкурс проходил в Доме детского творчества. В зале, где собрались немало зрителей, царила атмосфера праздника и веселья. Как сообщает районная газета «Приокская нива», тема КВН потребовала от ребят раскрыться в оригинальных и современных образах. Одной из самых заметных идей в выступлениях всех выхвачивших на сцену был выбор здорового образа жизни, ведь КВНщики готовили свою программу в ходе недели борьбы с наркотиками и СПИДом.

Члены жюри отметили Артема Осина, который сам пишет и исполняет песни, артистичную Екатерину Румянцеву и многих других ребят.

Тагинской команде, признанной победительницей, теперь предстоит готовиться к областному конкур

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

## МЦЕНСК

## Накануне Нового года

Во Мценске полным ходом идет подготовка к новогодним праздникам. Уже украшены разноцветными гирляндами улицы, горожане наряжают ёлочки на площадях. **Взяли старт и детские утренники.**

На днях в районном Доме культуры прошёл конкурс «Мисс Баба-яга». Детский праздник начался с театрализованного представления, которое плавно перешло в игровую программу. Детвора с удовольствием участвовала в конкурсах и от души веселилась. И, разумеется, никто не ушёл без подарков.

А вот новогодний вечер для старшеклассников состоится 27 декабря. Отличников, победителей олимпиад поздравит глава города А.М. Фокин.

В этот же день в ДК «Металлург» пройдёт праздник спорта. Его органи-

затором выступил Мценский филиал ОрёлГТУ. Поздравления будут принимать лучшие мценские спортсмены года и тренеры.

Помимо спортивного праздника Мценский филиал ОрёлГТУ взял на себя организацию новогоднего утренника для детей с ограниченными возможностями. Ребят ждёт увлекательная новогодняя программа и замечательные подарки.

**Ольга ЧАНОВА.**

## МЦЕНСКИЙ РАЙОН

## Жилищный вопрос

Свой очереди на улучшение жилищных условий во Мценском районе ждут 54 семьи, или 145 человек. В 2006 году жилищный вопрос смогли разрешить семь очредников, столько же получили жильё по договорам социального найма в 2007-м.

Как нам сообщили в районной администрации, наиболее эффективно работают жилищные комиссии Отрадинского, Тельчевского и Винского сельских поселений.

Для поддержания многоквартирных жилых домов в нормативном состоянии и создания благоприятных условий для проживания граждан администрациями

сельских поселений в 2007 году было освоено более двух миллионов рублей бюджетных средств.

В сельских поселениях района созданы межведомственные комиссии по оценке технического состояния многоквартирных домов, по результатам работы которых составлены соответствующие акты. На переселение граждан из

жилых помещений, признанных не пригодными для проживания, в этом году уже получено 6 млн. 248 тыс. рублей из федерального бюджета.

Органами местного самоуправления были своевременно подготовлены необходимые документы на участие Мценского района в областной программе сноса аварийного и ремонта ветхого жилья. По мнению районных властей, программа позволит отремонтировать более 80 тыс. квадратных метров жилья и переселить около 150 семей в благоустроенные жилые помещения.

**Ольга ПАШИНА.**

## МАЛОАРХАНГЕЛЬСКИЙ РАЙОН

## Ёлочка, гори!

В Малоархангельске на центральной площади установлена главная городская елка.

Скоро пущистая красавица засияет яркими огнями. К ее новогоднему убранству здесь отношение более чем серьёзное, недаром на новогодние праздники в районный приезжают жители из соседней Курской области.

Местная ребятня с нетерпением ждет праздников. Новогодние мероприятия пройдут во всех образовательных учреждениях района: утренники — для младших классов, балы — для старшеклассников. Предусмотрены экскурсии школьников в музей Орла и посещение театров. В этом году получат подарки все дети района — и самые маленькие, и те, которые уже заканчивают школу. На эти цели выделено 350 тысяч рублей (районный, поселковые бюджеты плюс средства предпринимателей).

28 декабря в городском Доме культуры пройдет елка главы района, на которую в этом году приглашены 60 одаренных детей.

## На годы вперёд

В Малоархангельске прошло заседание районного Совета народных депутатов, на котором были приняты комплексные районные программы, а также консолидированный бюджет на 2008—2010 годы.

Среди наиболее значимых программ — проведение капитального ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилья; развитие малозатратного индивидуального строительства; повышение безопасности дорожного движения. Была также принята программа «Дороги Орловщины Малоархангельского района» на 2007—2010 годы, направленная на создание благоприятных условий для развития и жизнедеятельности детей, попавших в трудные жизненные ситуации. Общий объем финансирования по этой программе составит 8,9 млн. рублей.

**Ирина СОКОЛОВА.**

## НОВОСИЛЬСКИЙ РАЙОН

## Праздник русского платка

Сотрудники Новосильского краеведческого музея организовали и провели для пенсионерок праздник русского платка.

В Доме дневного пребывания районного отделения социации они развернули выставку платков, имеющих давнюю историю. Из запасников музея достали знаменитые шелковые «букарки» с кистями и шерстяные клеточки «шленки», павловопосадскую узорную «мануфактуру», мода на которую держится вот уже два века, многочисленные ситцевые, тонашерстные, «газовые» косынки и платочки, без которых трудно представить облик сельской женщины.

Собравшиеся на праздник узнали о том, где и как впервые появились платки, о способах их ношения в разных странах мира, отличительных особенностях вязания и окраски. Рассказы сотрудников музея и районной библиотеки перемежались стихами и музикальными номерами, среди которых были песни «Оренбургский пуховый платок», «Синий платочек», «Подари мне платок».

## Семейная мини-гостиница

В с. Вязки Новосильского района открылась первая на Орловщине семейная мини-гостиница. Обычный частный дом приспособлен под нужды туристов местная жительница Алла Акимова.

К услугам туристов — гостевой дом, который отдала в пользование предпринимательнице ее мать. Здешняя холмистая местность и крутые, обивистые речные берега идеально подходят для развития параллельного спорта. Этим обстоятельством и решила воспользоваться Акимова. На средства, полученные от ведения хозяйства, частный дом постепенно был переоборудован в мини-гостиницу, способную вместить с десяток человек. Кроме активного отдыха на параллапах для туристов организованы поездки на Святой источник, в бывший Свято-Духов монастырь, находящийся в окрестностях соседнего села Задунное.

**Андрей ЗИМАРЕВ.**

Социально-медицинским обслуживанием на дому пользуются 400 инвалидов. 110 детей-инвалидов получили помощь в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних. 150 инвалидов воспользовались квалифицированной помощью социальных психологов. Люди с ограниченными возможностями принимают активное участие в спортивных и творческих мероприятиях, которые по инициативе социальных работников в Орловском районе проводят-

**Юлия ГЕРДТ.**

ся ежемесячно. Социальным работникам удалось привлечь к проблемам инвалидов неравнодушных людей. Так, предприниматели района оказывают инвалидов всесторонней поддержке. Дети-инвалиды не раз выезжали в город Орёл на экскурсии и другие культурные мероприятия. Вклад в благородное дело внесли такие предприятия, как ОАО «Сортсемсовоц», ТД «Знаменский». Кроме того, за счет спонсорских средств для инвалидов были сформированы проводственные наборы. В этом помогли руководители сельхозпредприятий района: ОАО «Звягинки», ЗАО «Березки», КХ «Прогресс», ООО «Элита», ООО «Маслово» и других.

**Юлия ГЕРДТ.**

В фойе нового магазина собрались жители поселка. Сверкающие новогодними украшениями секции с различными продовольственными товарами разделили глаза. Чего тут только не было: мясная продукция, свежая и соленая рыба, полуфабрикаты общепита, молочная продукция разных производителей и многое другое.

В день открытия обслуживавший персонал в красно-белой униформе, с улыбками на лицах смотрелся очень празднично.

Новый магазин соответствует всем современным требованиям торговли. Здесь есть уголок потребителя, камеры внутреннего слежения.

**Марьяна МИЩЕНКО.**

## СВЕРДЛОВСКИЙ РАЙОН

## В Змиевке открылся супермаркет

Недавно в Змиевке состоялось открытие магазина самообслуживания «Мега», на обустройство и оснащение которого местным районом было затрачено 3,5 млн. рублей.

На торжественном открытии присутствовали глава Свердловского района Н. В. Азаров, председатель ОПО «Союз Орловщины» В. Н. Найденов и председатель района Н. С. Иванов. Они поздравили жителей поселка с таким знаменательным событием, как открытие современного магазина, высказали много теплых слов в адрес руководства и коллектива района, пожелали им у-

спечения в дальнейшей работе по совершенствованию торгового обслуживания населения.

В фойе нового магазина собрались жители поселка. Сверкающие новогодними украшениями секции с различными продовольственными товарами разделили глаза. Чего тут только не было: мясная продукция, свежая и соленая рыба, полуфабрикаты общепита, молочная продукция разных производителей и многое другое.

В день открытия обслуживавший персонал в красно-белой униформе, с улыбками на лицах смотрелся очень празднично.

Новый магазин соответствует всем современным требованиям торговли. Здесь есть уголок потребителя, камеры

внутреннего слежения.

**Марьяна МИЩЕНКО.**

## ТРОСНИЯНСКИЙ РАЙОН

## Доброе имя дорогое стоит

Директора Гранкинской основной общеобразовательной школы Николая Дмитриевича Блинкова в Троснянском районе знают хорошо. В этом году он в дружном коллективе коллег отметил 25-летие своего пребывания в директорской должности. (В прошлом году было отмечено сорокалетие его педагогической деятельности).

У жителей района поводов вспомнить добрым словом хорошего человека, грамотного руководителя немало.

Гранкинскую школу директор принял в плачевном состоянии. Слабая материально-техническая база, неукомплектованность кадров стала первыми и главными проблемами, которые новому руководителю предстояло решить. И он сделал это с успехом. Будучи сам большим патриотом, Н.Д. Блинков на высокий уровень поднял военно-патриотическую ра-

боту в школе. Вместе с ребятами он проводит поисковую работу, совершая походы по местам боевой славы. По инициативе коллектива школы в окресте появился несколько памятников погибшим воинам Великой Отечественной войны.

За активную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по охране природных ресурсов и по изучению родного края Н.Д. Блинков награждался почётными грамотами районного и областного уровня. Министерства просвещения, имеет звание «Отличник народного просвещения».

С приходом Н.Д. Блинкова в Гранкинскую школу ученики начали активно участвовать в предметных олимпиадах, спортивных мероприятиях, туристических слетах.

Николай Дмитриевич Блинков постоянно заботится о повышении уровня педагогического мастерства коллег. Под руководством директора педагогический коллектив Гранкинской школы воспитывает достойное будущее поколение.

**Соб. инф.**

## ХОТИНЕЦКИЙ РАЙОН

## Второй год — первое место

В минувший вторник в зале заседаний районной администрации состоялось торжественное награждение членов районной шахматной команды, завоевавшей, как и в прошлом году, первое место в финале командного первенства области по шахматам и шашкам.

Кубок, диплом и денежные премии капитану сборной района по шахматам Владимиру Витальевичу Соколову и члену сборной Анатолию Ефимовичу Беленъю вручил глава района Д.Н. Ветров (на снимке).

Дмитрий Николаевич поздравил спортсменов с очередной блестящей победой, которая еще раз подтвердила высокий уровень игры хотычан, поблагодарил за успех сборной всех шахма-

тистов района и от души пожелал им дальнейшего повышения мастерства и новых побед.

От имени сборной района и всех хотычан шахматистов В.В. Соколов наградил Дмитрия Николаевича за внимание к проблемам спорта, регулярную финансовую помощь, без чего многое бы не удалось.

**Николай ШВЕДОВ.**  
Фото автора.

боту в школе. Вместе с ребятами он проводит поисковую работу, совершая походы по местам боевой славы. По инициативе коллектива школы в окресте появился несколько памятников погибшим воинам Великой Отечественной войны.

За активную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по охране природных ресурсов и по изучению родного края Н.Д. Блинков награждался почётными грамотами районного и областного уровня. Министерства просвещения, имеет звание «Отличник народного просвещения».

С приходом Н.Д. Блинкова в Гранкинскую школу ученики начали активно участвовать в предметных олимпиадах, спортивных мероприятиях, туристических слетах.

Николай Дмитриевич Блинков постоянно заботится о повышении уровня педагогического мастерства коллег. Под руководством директора педагогический коллектива Гранкинской школы воспитывает достойное будущее поколение.

**Соб. инф.**

боту в школе. Вместе с ребятами он проводит поисковую работу, совершая походы по местам боевой славы. По инициативе коллектива школы в окресте появился несколько памятников погибшим воинам Великой Отечественной войны.

За активную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по охране природных ресурсов и по изучению родного края Н.Д. Блинков награждался почётными грамотами районного и областного уровня. Министерства просвещения, имеет звание «Отличник народного просвещения».

С приходом Н.Д. Блинкова в Гранкинскую школу ученики начали активно участвовать в предметных олимпиадах, спортивных мероприятиях, туристических слетах.

Николай Дмитриевич Блинков постоянно заботится о повышении уровня педагогического мастерства коллег. Под руководством директора педагогический коллектива Гранкинской школы воспитывает достойное будущее поколение.

**Соб. инф.**

боту в школе. Вместе с ребятами он проводит поисковую работу, совершая походы по местам боевой славы. По инициативе коллектива школы в окресте появился несколько памятников погибшим воинам Великой Отечественной войны.

За активную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по охране природных ресурсов и по изучению родного края Н.Д. Блинков награждался почётными грамотами районного и областного уровня. Министерства просвещения, имеет звание «Отличник народного просвещения».

С приходом Н.Д. Блинкова в Гранкинскую школу ученики начали активно участвовать в предметных олимпиадах, спортивных мероприятиях, туристических слетах.

Николай Дмитриевич Блинков постоянно заботится о повышении уровня педагогического мастерства коллег. Под руководством директора педагогический коллектива Гранкинской школы воспитывает достойное будущее поколение.

**Соб. инф.**